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Зеленський на врученні Шевченківської премії вшанував пам’ять загиблих митців: «Україна буде завжди»

Президент Володимир Зеленський та перша леді Олена Зеленська в суботу, 9 березня,
взяли участь у врученні Національної премії імені Тараса Шевченка 2024 року, якою
нагороджують за вагомий внесок у розвиток культури та мистецтва України. Під
час церемонії глава держави вшанував пам’ять загиблих на війні митців та подякував
тим, хто нині боронить Батьківщину.

Про це повідомили в Офісі Президента України. У свої промові Зеленський
наголосив, що під час війни важливими є люди культури, які розповідають про
Україну, зберігають пам’ять про все, через що проходить український народ, і
відроджують те, що дає людям сили.

"У час війни – навіть більше, ніж у час миру, – ми всі маємо пам’ятати, що культура
має значення. І люди культури мають значення. Усі, хто промовляє про Україну.
Озвучує те, що на серці. Зберігає все, через що ми йдемо. Відроджує те, що могло
бути забутим, але – оновлене – дає людям сили, дає емоції", – сказав він.

Президент зазначив, що українці пройшли довгий шлях, щоб стати нацією, творцями
своєї культури, держави та власної долі.

"Щоб людська спільнота стала нацією та державою, у найкращих характерів у країні
мають бути такі серця, яким мало жити тільки для себе. Такі серця промовляють до
тих, хто поруч. Дбають. Вчать – вчать розуміти. Обʼєднують. Захищають. Коли треба –
рятують. І в підсумку ми всі впізнаємо одне одного, чуємо одне одного, відчуваємо,
що ми українці, українки. І так буде завжди. Завжди буде Україна", – заявив він.

Це стало можливим завдяки не лише силі зброї, а й силі сердець людей України,
додав Зеленський:

"Які в Маріуполі в найстрашніші дні розуміють: те, що вони бачать, повинні відзняти,
зберегти для того, щоб потім розповісти всьому світові. Чи людина, яка не хоче, щоб
людська памʼять втратила побачене десь дорогою на Бахмут чи пережите
в Скадовську, зараз тимчасово окупованому. І яка відчуває: повинна записати це,
римувати цю мить, римувати цей біль. Чи митець, який вірить, що люди України, убиті
на цій війні, збережуться в емоціях тих, хто живий. І який своєю музикою говорить
про це. Щоб кожен живий в Україні пам’ятав, про що ця земля, про що її люди, про що
думки мами, яка тут, в Україні, чекає сина чи доньку", – сказав він.

Зеленський подякував "кожному й кожній, хто живе не тільки для себе, хто дбає про
людей і всю нашу державу".

"Я дякую всім, хто зараз на фронті та з тими, хто на фронті, хто з Україною та береже
її й розвиває", – сказав президент.

Водночас глава держави закликав присутніх ушанувати пам’ять українських митців,
чиї життя забрала війна РФ проти України.

"Вікторія Амеліна. Володимир Вакуленко. Антон Романченко. Віктор Онисько. Іван
Кузьмінський. Та багато-багато інших… Хто творив і додавав разом з усіма глибокого
сенсу простому звертанню "українці, українки", – сказав Зеленський.

Він додав, що війна може забрати талановиту людину, але ніколи не забере
памʼять про те, скільки цей талант подарував, і не забере шани до нього.

"Я хочу, щоб ніколи не згасала памʼять про українські таланти. Щоб ніколи не згасала
сила українських талантів. І щоб завжди в Україні звучали оплески українським
талантам", – сказав президент.
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«Або сильний удар, або хороша
угода»: Трамп анонсував ухвалення
рішення щодо війни з Іраном 

У Балаклії через обстріл загорівся
молитовний будинок 

Зеленський заявив про ознаки
підготовки Росією комбінованого
удару по Україні, зокрема із
застосуванням ракет «Орешник» 

Мобілізація в Одесі: люди розбили
скло в автобусі ТЦК 

БпЛА атакували окупований
Луганськ: з’явилося відео моменту
удару  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Маячня» або підготовка до змін у
владі: У мережі обговорюють гучні
кадрові перестановки

«Поверніть дитині тата»:
Висловлювання співачки Alyona
Alyona про звання Героїв України
посмертно викликали скандал у
соцмережах  

У Хмельницькому винесли вирок
криптошахраям, які ошукали
інвесторів на 41,7 мільйона гривень

Звинувачення у шпигунстві та
нелюдські умови: як режим
Лукашенка утримує українських
політв’язнів у Білорусі 

В Єкатеринбурзі студентів вербують
на виробництво та обслуговування
«шахедів» під виглядом
комп’ютерної гри, - ЦПД 

Удар по Старобільську: кількість
загиблих збільшилася до 18 осіб

«Для когось це буде боляче»:
Окупаційна влада Донеччини
анонсувала конфіскацію чужого
майна для місцевого бізнесу

Капітан «Ліверпуля» ван Дейк
підтримав свого земляка Ріко
Верховена перед чемпіонським
поєдинком проти Усика

Петер Мадяр заявив про
«порушення прав» угорців на
Закарпатті та назвав умови для
євроінтеграції України

Закон як тариф для еліти: чому
гучні затримання посадовців
перетворилися на імітацію та кризу
довіри суспільства 

На фронті загинув морський
піхотинець із Київщини Андрій
Котенко 

Скандал у Чернівцях: Вища рада
правосуддя звільнила суддю
Байталюка, який намагався
звільнити вагітну коханку 

ВООЗ оголосила спалах рідкісного
штаму Еболи в Уганді
надзвичайною ситуацією
міжнародного значення 

Воїни підрозділу «СИМАРГЛ»
Президентської бригади збили над
Київщиною російський дрон
«Форпост» за 7,5 мільйона доларів

 

В Ізраїлі занепокоєні можливим
пом’якшенням позиції Трампа щодо
Ірану 

10 тисяч поліцейських: У Бухаресті
через концерт Макса Коржа
запровадили безпрецедентні
заходи безпеки 

Головне — щоб люди працювали і
сплачували податки, - голова Офісу
міграційної політики про змішані
шлюби та міграцію
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
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